プラスシード アカウントの登録について

- (1) アカウント登録(マイページ登録)について(P.1~)
- (2) 登録内容の変更について (P.8~)



ノースアジア大学

明桜高等学校

(1) アカウント登録(マイページ登録)について

本校ホームページの「入試情報」に掲載されている プラスシードのURLをクリックして、ログイン画面を開いて下さい。



ノースアジア大学明桜高等学校 マイページ登録

ログインIDとしてご利用いただくご自身のメールアドレスを入力して「送信する」ボタンを押してください。

入力されたメールアドレス宛に、本登録用のURLリンクをお送りします。 メールをご確認の上、本登録URLにアクセスしてください。

プラスシードでは1つのメールアドレスで複数の学校に対してログインが可能です。 また、1つのメールアドレスに対して兄弟や姉妹のアカウントを追加することも可能です。 すでに他の学校で登録済みの方は[こちら]からログインしてください。

※迷惑メール対策等でドメイン指定受信を設定されている場合は、「@seed.software」ドメインを受信できるように設定してください。

メールアドレス		
1		
	② □ 利用規約に同意します	
3	送信する	

- ①メールアドレスを入力
- ②入力欄の下にある利用規約 にチェック
- ③「送信する」をクリック

入力されたメールアドレスに、本登録URLをお送りしました。

戻る

システム運用:モチベーションワークス株式会社 | 利用規約&プライ

指定したメールアドレスに 自動送信でメールが届きます。

記載されているURLをクリックして アカウント登録ページにお進みください。

※受信から60分以内にクリックをして下さい。 時間を過ぎると無効になります。 [プラスシード確認サイト] ノースアジア大学明桜高等学校本登録URL のお知らせ

☆ 30分前 2024/08/27 火曜日 18:23

×

%このメールはWEB出願システム「プラスシード確認サイト」から自動送信しています。

ノースアジア大学明桜高等学校 確認サイトへの仮登録が完了しました。

下記に記載されているURLから、本登録のお手続きをお願いいたします。

https://seed.software/teacher/mail_auth_complete?

token=86b6ae09e342ae0dbd65d5ebf31b65513d147120&school_code=meioh&mode=connect

※60分以内にURLをクリックされない場合、URLが無効になります。 その場合は、再度仮登録を行ってください。

※このメールはシステムより自動送信されています。

こちらのメールにご返信いただいてもご連絡できませんので、ご了承ください。

WEB出願システム「プラスシード確認サイト」 運営会社: モチベーションワークス株式会社

メール認証が完了しました。 本登録へお進みください。

次へ

「次へ」をクリックして 本登録ページに進んでください。

システム運用:モチベーションワークス株式会社 | 利用規約&プライバシーポリシー

※保護者ではなく受験生の情報を入力ください ※氏名には常用漢字を使用してください

受験生氏名(姓) ※	受験生氏名(名) ※			
氏名(姓)	氏名(名)			
※氏名には常用漢字を使用してください				
ふりがな(姓) ※	ふりがな(名) ※			
ふりがな(姓)	ふりがな(名)			
性別 ※				
● 男性 ○ 女性				
生年月日 ※				

▼日 日

▼元号

▼年 年

入力フォームに 必要事項を記入 または選択して 下さい。

※印がついている箇所は入力が必須です。

メールアドレス(ログイン時に使用)

t.nishizawa.29.may.1989@gmail.com

必ずパスワードは 控えておくように して下さい。

パスワード ※	
	(半角英数8文字以上)
パスワード (確認用) ※	(半角英数8文字以上)

中学校名 ※

▼地区

メルマガ登録

メルマガに登録

入力フォームに 必要事項を記入 または選択して 下さい。

※印がついている箇所は入力が必須です。

最後に「登録」 をクリックして 下さい。

登録する

登録が完了しました ログインする

システム運用:モチベーションワークス株式会社 | 利用規約&プライバシーポリシー

アカウント登録後、登録したメールアドレスへ 登録完了メールが送信されます。

(2)登録内容の変更について

西澤 拓也 (ノースアジア 大学明桜中学 メールアドレス変更 校) パスワード変更 お知らせ等 「アカウント情報の変更」を • アカウント情報の変更 入試出願状況 クリックし、必要箇所を訂正 • 2段階認証の設定 イベント申込状況 して下さい。 閲覧学校切り替え ※登録されたアカウントは年度末に自動で削除されます 出願確認機能の 登録情報の変更 「登録情報の変更」 利用規約 をクリック。 ログアウト